

Warszawa 21.04.2021

Do uczestników postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego nr ZO-16/21/BD na łącze internetowe symetryczne

WYJAŚNIENIE TREŚCI OPISU ZAMÓWIENIA

W odpowiedzi na pytania zgłoszone do zapytania ofertowego nr ZO-16/21/BD przekazujemy treść odpowiedzi Zamawiającego – Narodowy Instytut Onkologii im. Marii Skłodowskiej – Curie – Państwowy Instytut Badawczy w Warszawie.

Pytanie nr 1

„ Zał. Nr 1 Opis Przedmiotu Zamówienia – dot. sposobu pomiaru prędkości łącz do Internetu: Zamawiający będzie sprawdzał szybkość zestawionych łączy do internetu za pomocą ogólnodostępnych testów dostępnych na stronach internetowych: np. <http://www.speedtest.net/> <http://www.speedtest.pl/> <http://test-lacza.pl/> <http://speedtest.net.pl/> - wg naszej oceny Zamawiający powinien doprecyzować w/w zapis, że zamierza sprawdzać poprawność przepustowości łącza tylko w sieci Wykonawcy usługi. Zamawiający w ramach potwierdzenia spełnienia wymagań technicznych nie może testować dowolnej sieci oraz dowolnych serwerów innych operatorów telekomunikacyjnych (np. wybranych serwerów operatorów zagranicznych) , ponieważ Wykonawca nie odpowiada za poprawne działanie sieci oraz serwerów innych operatorów. Świadcząc usługi przesyłu danych Operator nie gwarantuje przepustowości transmisji danych oraz ich bezpieczeństwa w przypadku, kiedy dane te opuszczają infrastrukturę Sieci Telekomunikacyjnej oraz teleinformatycznej Operatora. Ruch poza siecią operatora jest obsługiwany przez punkty wymiany ruchu innych operatorów i przepływność może być różna u tych operatorów w na co Wykonawca, do którego należy testowane łącze dostępowe nie może nie mieć wpływu. Związane jest to z faktem odrębności sieci Operatorów, urządzeń końcowych oraz punktów styku i wymiany ruchu. Testy z wykorzystaniem zasobów innych operatorów, na które Wykonawca nie ma wpływu mogą nie być wiarygodne i uwarunkowanie wyboru od wyników testów z wykorzystaniem zasobów innych zasobów niż zasoby Wykonawcy i nie może być wiążące. W związku z tym prosimy o doprecyzowanie tego zapisu o informację, że testy typu speedtest.net będą prowadzone w sieci Wykonawcy lub przy użyciu optymalnych serwerów automatycznie wybranych przez platformę <http://www.speedtest.net/> <http://www.speedtest.pl/> <http://test-lacza.pl/> <http://speedtest.net.pl/>.

Odpowiedź: Wykonawca przedstawił stanowisko, a nie zadał pytania. Zacytowany zapis: “Zamawiający będzie sprawdzał szybkość zestawionych łączy do internetu za pomocą ogólnodostępnych testów dostępnych na stronach internetowych: np. <http://www.speedtest.net/> <http://www.speedtest.pl/> <http://test-lacza.pl/> <http://speedtest.net.pl/>” nie stanowi treści wymagań. Oczywiście jest, że Zamawiający będzie dokonywał sprawdzeń w taki sposób, aby były one możliwie miarodajne. Wiadome też jest informatykom Zamawiającego jak działa sieć internet. Zacytowany zapis nie stanowi treści wymagań, a jedynie opis wprowadzający w tematykę potrzeb. W związku z tym, zdaniem informatyków Zamawiającego, nie ma potrzeby jego dalszego doprecyzowania.

Pytanie nr 2


„ Zał. Nr. 1 Opis Przedmiotu Zamówienia - Nadzór nad działaniem łączy - Zamawiający wdroży we własnym zakresie automatyczny prosty monitoring stanu łączy za pomocą oprogramowania Zabix (okresowo wykonywany ping). Zamawiający będzie okresowo, wrywkowo sprawdzał osiągnięte prędkości transmisji łączy internetowych – do którego routera Zamawiający będzie sprawdzał osiągnięte prędkości transmisji łącza internetowego?”

Odpowiedź: Zamawiający będzie sprawdzał co najmniej kilka routerów w różnych miejscach, tak aby uzyskać miarodajną wiedzę o jakości.

Pytanie nr 3

„Zapytanie ofertowe pkt III Istotne postanowienia umowy – Czy Zamawiający dopuszcza, aby Istotne Postanowienia Umowy dotyczące kar umownych zawarte w treści zał. Nr 1 mogły zostać dodane w formie dodatkowego załącznika do projektu umowy Wykonawcy?”

Odpowiedź: Wymagane zapisy dot. kar mogą znajdować się w załączniku do umowy stosowanej przez Wykonawcę, z zastrzeżeniem ich pierwszeństwa przed ewentualnymi zapisami sprzecznymi z nimi.

Kierownik
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

mgr Monika Szwarcewska